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1. Prosz¾e zwrócíc uwag¾e, ·ze na stronie www pojawi÷y si¾e tematy do egzaminu ustnego.

2. Rozwa·zaj ¾ac rozpraszanie w 3 wymiarach równanie Schrödingera przyjmuje postác:�
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Jest to niejednorodne równanie ró·zniczkowe, które rozwi ¾azujemy przy pomocy funkcji
Greena zde�niowanej jako�
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G(~r; ~r0) = �(3) (~r � ~r0) : (1)

Znaléźc G obliczaj ¾ac transformat¾e Fouriera równania (1) i przyjmuj ¾ac, ·ze G(~r; ~r0) =
G(~r�~r0):Obliczaj ¾ac odwrotn ¾a transformat¾e trzeba obej́śc biegun na osi rzeczywistej.
Przedyskutowác mo·zliwe sposoby obej́scia bieguna i wnikaj ¾ac ¾a z tego interpretacj¾e.
W tym celu obliczýc zachowanie f. Greena na du·zych odleg÷ósciach.

3. Dla ruchu o dodatniej energii E = �h2k2=2m radialne równanie Schrödingera ma
postác:
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Rozwi ¾azác to równanie dla l = 0 oraz V = 0 stosuj ¾ac podstawienie u(r) = rRk0(r).
Rozwi ¾azác równanie (2) dla studni (bariery):

V (r) =

8<:
V0 dla r � R

0 dla r > R

gdzie V0 jest nieskończone (V0 = +1), skończone (dodatnie, w tym przypadku
rozwa·zýc tylko sytuacj¾e gdy E > V0, lub ujemne). W ka·zdym z tych przypadków
zbadác zachowanie asymptotyczne rozwi ¾azania dla r � R i porównác z rozwi ¾azaniem
swobodnym.

4. Wyliczýc w przybli·zeniu Borna ró·zniczkowy przekrój czynny na rozpraszanie na
potencjale Yukawy
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e��r

�r
:

Zbadác granic¾e �! 0 (V0=� = const: = ZZ 0e2).


